
《关于进一步增加福田区运动场地的建议》 会办意见的函

区文广旅体局：

深圳市福田区第八届人民代表大会第三次会议代表建议 20230161 号《关于进一步增加福田区运动场地的建议》（以下简称《人大建议》）收悉。

关于“政府主导配套建设相应的公共运动场地”的建议，我署目前按照区政府统筹部署，正在大力推进建设的文体类基础设施项目有国际体育文化交流中心、深福保综合服务中心城市更新文体贡献用地项目；包含公共运动场地的公园类项目有中心公园项目。其中，国际体育文化交流中心项目位于福田上梅林，占地面积 9799.06 m²，建筑面积 94400.15 m²，项目将多功能厅、游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、冰球场、美术陈列室、室内运动科技空间、室外跑道、音乐餐吧等体育文化功能空间“垂直叠放”起来，是华南地区首创的垂直体育文化多功能综合场馆；深福保综合服务中心城市更新文体贡献用地项目位于福保街道红花路南侧，用地面积 2999.99 m²，建筑面积 14141 m²，主要功能为展览馆及体育馆，包含击剑馆、图书馆、展览馆、健身馆、灵动体育空间，运营管理用房等；深圳中心公园生态修复与功能完善一期工

程包括深圳中心公园 A、B、C、D 区，总面积为 84 公顷，为积极响应“全民健身”的国家战略、应民生之所需，中心公园的建设致力于为深圳广大市民提供高质量的体育健身空间与体育设施，促进全民身心健康发展。在未来的中心公园内，一条 1/4 马拉松（约 12km）长度的山水跑步环将串联不同主题分区，在各环线上结合景观布置有健全丰富的体育设施，例如篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球台、攀岩营地、门球场、小轮车场地、室外健身房等，运动场地总面积接近 2 万平方米。国际体育文化交流中心、深福保综合服务中心城市更新文体贡献用地项目、深圳中心公园生态修复与功能完善一期工程建成后将进一步推动各运动场馆、文化产业企业的进驻和群众体育运动开展，进一步满足我区居民日益增长的大众体育文化需求，丰富市民日常体育锻炼活动。

此复。

深圳市福田区建筑工务署

2023 年 4 月 18 日

（联系人：郭昱良；联系电话：18603060337）